Me:kpernonajbuas npeamernas oaumnuana K@Y 2013-2014, MATEMATHUKA
10 knacc, 1 Bapuant, UnTepHeT-TYp

Omeem 8 KaxicOOM 3a0anuu O0ANCEH DbIMb YELbIM YUCTOM ULU YUCTIOM, 3ANUCAHHBIM 8 8U0e KOHEYHOLL
Odecamuyroti Opoou. Eciu omeem codepocum OpodHoe uucio, mo npu e2o 3anucu UCHOAb3YUmMe 3anamyio.
Bce cumsonvt (3uax munyc, sanamyto, yugput) 66o0ume de3 npodenos. Eounuywl usmepenuil ykazowléamso
He HYJICHO.

1. (2 6anna)

Leny Ha TOBap cHavana moBeicuiy Ha 20%, a 3arem nonn3uinu Ha 20%. B koHIIE ce30Ha ObIIa
pacrpojiaxxa ToBapa C IOHIKEHHEM IIeHHI erfe Ha 50%. Ha cKoJIbKO MPOIEHTOB N3MEHIIIACH
NepBOHAYaJIbHAS 1IeHa?

Ortser: 52

2. (2 6asa)

HaiiiuTe KOOpAMHATHI TOUKH TmepecedeHns rpadukos Y= (X—8)’my=x°. B oTBeTe yKakuTe
IPON3BE/ICHHUE STHX KOOPIMHAT.

OrtBer: 64

3. (2 6asna)

JlecsiTuuHas 3aKMch HATYPAIBLHOTO YKMCIIA COCTOUT U3 fecaTH 1, crta 2 u Thicsiuu 3. Kakoii octaTok qaér
9TO YKCJO MPH IeJIeHUHN Ha 9?7

OtBeT: 6

4. (2 6anna)

U3BectHO, uT0 3 <X <5 m 4 <Yy < 6. Haligute HanbokbIiee 1 HAaMMEHBIIIee 3HAUSHHSI BRIpOKEHUS 2X — 3Y.
B oTBeTe ykaxxkute cymMMy 3THX 3HAUCHUH.

Otser: —14

5. (2 6ara)

Cpedu npusedennvlx Hudice ymeepicoeHull evlbepume GepHvle. B omeem 3anuwiume HomMepa mMux
YymeepicoeHull (8 nopsioke 603pACMAaHuUsl, He UCHONb3YS NPobenos, 3animulx u Opyeux pasoerumerel).
Tlpumep ogpopmnenus omeema: 1234

1) ®yHkuus y = X + SinX — He4yETHasl.

2) OyHKIWs Y = X + COSX — 4ETHAasI.

3) OynKIWs Y = COSX + SINX — He MepruoanIecKast.

4) Oynxims Y = (X + 1)° + (X — 1)° — Bospacraromast.

Ortgert: 14

6. (3 6am1a)
Haiinute HamMeHbIllee HATYpaIbHOE YHCIIO0, KOTOPOE HAYWHAETCS ¢ UQPBI 5 U KOTOPOE Mocie

3auepKUBaHMs 3TOW UG PHI yMeHbIaeTcs B 41 pas.
Ortser: 5125

7. (3 6anaa)
HaiinuTe KoMM4ecTBO KOPHEH ypaBHEHUS HA YKa3aHHOM MPOMEXKYTKE:

1 —tgx = sinx — sinx -tgx, x €[0; 2.
Ortser: 2

8. (3 6an1a)

B tpanenun ABCD touku M u N — cepeannbl 60koBbIX cTopoH AB u CD cootBercTBenHo. Haiinnte
UIOIIA/lb TPAIeLUH, €CIH IUIoIaab TpeyroipHnka BMN paBHa 2.

Ortser: 8

9. (3 6ay1a)



Tpu pasnu4HbIX YKcia a, b 1 C 00pa3yroT B ykazaHHOM HOPSJIKE FEOMETPUUECKYIO porpeccuro. Yncia
3a+Db, 3b+cu3c+ aobpasyoT B ykazaHHOM Mopsiike aprudMeTHUecKyo nporpeccuto. Haiiaure
3HAMEHAaTellb FTEOMETPUICCKOM MPOTrPECCHH.

Ortser: 4

10. (3 6ama)
Haitnute HanMeHbInee u Hanbombinee 3HaueHue ¢pyukiun f (X) Ha mpomexyTke [0; 2]. B oTBeTe ykaxure
CYMMY ATHX 3HAYEHUM.
f(x) = (x+1)°+ (x — 1)°.
Otser: 244
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Omeem 6 KaxicOoM 3a0anuy 00NHCeH OblMb YETbIM YUCIOM ULU YUCTOM, 3aNUCAHHBIM 8 8U0E KOHEYHOU
Ooecamuynot Opoou. Eciu omeem codepocum OpodHoe wucio, mo npu e2o 3anuci UCHOIb3YUme 3ansmyio.
Bce cumsonvt (3uax munyc, sanamyro, yugpol) esooume de3 npodenos. Eounuywl usmepenuil yKkazowléamsp
He HYICHO.

1. (2 6anna)

Lleny Ha ToBap cHayana MOBBICHIN Ha 25%, a 3aTeM moHu3mM Ha 25%. B koHue ce30Ha Oblta
paciposaxa ToBapa ¢ MOHWKeHueM LieHs! enie Ha 20%. Ha ckoibpKo NpoLeHTOB H3MEHIIIACh
MepBOHAYATBHAS I[eHA?

Otser: 25

2. (2 6anaa)

Haiigure KOOpIMHATBHI TOUYKM TepecedeHus: rpapukoB Y = (X + 8)2 uy= x*. B otBere YKaKUTE
MIPOM3BEJCHNUE ITUX KOOPANHAT.

Ortser: —64

3. (2 6anna)

JlecsaTidHast 3aITUCh HATYPAIBHOTO YHCIIa COCTOUT U3 AecsaTh 4, cta 5 u Thicsum 6. Kakoif octarok maér
3TO YKCJIO MIPH JCJICHUH Ha 97

OrtgerT: 6

4. (2 6amna)

UzBectHO, uT0 3 < X <51 4 <y < 6. Halinute Hanbombiee 1 HAMMEHbLIEE 3HAUCHHS BEIpakeHHs 2y — 3X.
B oTBeTe ykakuTe CyMMY 3THX 3HAaYCHHH.

Otser: -4

5. (2 6anma)

Cpedu npusedenHbIX Hudce ymeepicOeHull evlbepume GepHvle. B omeem 3anuwume HoOmepa >mux
ymeepocoeHull (8 NopsaoKe 803PACMAHUS, He UCNOb3YS NPoOenos, 3ansimvix u opyeux pasdenumerell).
Ipumep oghopmnenusi omsema: 1234

1) ®yukuus Y = X — SiNX — HeuyéTHas.

2) OyHKIHA Y = X — COSX — YETHASL.

3) OyHKIMA Y = COSX — SINX — He IMePHOANIECKast.

4) dynkmms y = (X + 2)° + (X — 2)° — Bo3pacTaronas.

Otser: 14

6. (3 6anna)
HaiimuTe HamMeHbIee HATYpaTbHOE YHUCII0, KOTOPOE HAaUMHAETCS ¢ ITUMPHI 6 1 KOTOPOE MOCIIe
3ayepKUBaHUA 3TON IUPPbI yMeHbIIaeTcs B 49 pas.

OrtgeT: 6125
7. (3 6anna)
HaiinuTe konn4ecTBO KOpHEW ypaBHEHUs HA YKa3aHHOM MPOMEXKYTKE:
1 — ctgx = cosx — cosx - ctgx, x €[0; 2x].
Ortgert: 2
8. (3 6anma)

B tpamnernnu ABCD touku M u N — cepenunsl 060k0oBeIX cTopoH AB 1 CD cootBercTBenHo. Hatimure
TIOMAAh TPATEIIUH, €CIIU TuIomans Tpeyronpauka DMN paBaa 5.
Ortgert: 20

9. (3 6an1a)



Tpu pasnu4HbIX YKcia a, b 1 C 00pa3yroT B ykazaHHOM HOPSJIKE FEOMETPUUECKYIO porpeccuro. Yncia
5a + b, 5b + ¢ u 5¢ + a 0Opa3yioT B ykazaHHOM Mopsiike aprudMeTHUecKyo nporpeccuto. Haiiaure
3HaMEHATEIIb TEOMETPUIECKON MPOTPECCHH.

Ortser: 2

10. (3 6ama)
Haitnute HanMeHbInee u Hanbombinee 3HaueHue ¢pyukiun f (X) Ha mpomexyTtke [0; 3]. B oTBeTe ykaxure
CYMMY ATHX 3HAYEHUM.
f(x) = (x +2)° + (x — 2)°.
Otser: 3126



